

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОВСЕДНЕВНО ВОСПИТЫВАТЬ МОЛОДЫХ КОММУНИСТОВ

В апреле прошлого года в с. Тамбар была создана партийно-кандидатская группа. В ее входили один член и два кандидата ВКП(б). Секретарем партгруппы был избран член ВКП(б) т. Смирнов.

Благодаря правильной постановке партийно-массовой работы и огромному влечению трудаящихся в партию Ленина—Сталина, партийная группа за 8 месяцев 1939 года приняла в кандидаты партии 7 человек и одного кандидата перевела в члены ВКП(б).

В большевистскую партию вступили лучшие люди села. Среди них: комбайнер-стахановец тов. Е. П. Цыкуренко, работающий сейчас на ремонте тракторов; бригадир передовой полеводческой бригады колхоза «Гигант» тов. И. П. Корчуганов; председатель Тамбарского сельсовета, депутат районного Совета депутатов трудающихих т. Е. Г. Рябов и другие.

Между тем партийная группа допустила грубую ошибку. Пройдя большую работу среди беспартийных, она ничего не делает по поднятию политического уровня

Е. ПЕРМЯКОВ.

Готовятся к выборам руководящих парторганов

С большими успехами прошла выборы руководящих партийных органов Берикульская партийная организация.

В течение 1939 г. Берикульское присковое управление вышло в число передовых не только в районе, но и в системе треста. Программа золотодобычи за 1939 год выполнена на 102,9 проц., за январь текущего года—на 101,5 проц. Здесь широко развернулось движение за выполнение заданий пятилетки по производительности труда в 4 года.

Партийная организация значительно укрепила свои связи с маслами. Это видно на примере роста партийных рядов.

В начале прошлого года было 130 членов и кандидатов партии.

И. БЕРСЕНЕВ.

СТАЛИНСКИЙ УСТАВ КОЛХОЗНОЙ ЖИЗНИ

Пять лет назад, в феврале 1935 года, Второй всесоюзный съезд колхозников-ударников выработал единогласно Примерный устав сельскохозяйственной артели. Тогда же, 17 февраля, он был утвержден Совнаркомом СССР и Центральным Комитетом ВКП(б). С тех пор Устав сельскохозяйственной артели действует как государственный закон.

Колхозники и все трудящиеся нашей страны называют этот устав Сталинским уставом колхозной жизни, ибо его создателем и идеяным вдохновителем является товарищ Сталин. Устав сельскохозяйственной артели, говорил товарищ Сталин,—это высший закон, основной закон построения нового общества в деревне.

Этот устав определяет, как правильно сочетать личные, бытовые интересы колхозников с их общественными интересами, как приспособлять лич-

Устав сельскохозяйственной артели сыграл важнейшую роль в организационно-хозяйствен-

Наш незабвенный товарищ Орджоникидзе К ТРЕТЬЕЙ ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ СМЕРТИ

Три года назад перестало быть пламенное сердце выдающегося руководителя партии и советского государства, непоколебимого большевика-революционера — Григория Константиновича Орджоникидзе (партийная кличка — Серго).

С юных лет товарищ Серго посвятил себя делу рабочего класса, ему он отдал свой светлый ум, свою кипучую энергию, всю свою героическую жизнь.

Царское самодержавие не раз подвергало товарища Орджоникидзе арестам, сажало его в тюрьмы, ссылало в отдаленные места. Но никакие лишения, никакие преследования не сломили воли бесстрашного большевик-деницина.

Благодаря его качествам революционера тов. Серго учился у основателей нашей партии Ленина и Сталина, подоблигийшим руководством которых он имел величайшее счастье работать и бороться.

Верный, преданный сын партии Ленина—Сталина, Орджоникидзе воплотил в себе лучшие черты политического деятеля ленинско-сталинского типа.

Смелый, твердый, прямой, он никогда не ведал страха в борьбе. На самых опасных участках он всегда был впереди. Интересы большевистской партии, интересы трудящихся он ставил выше всего, считая их дороже своей жизни.

В памяти советского народа занеки сохранился образ выдающегося полководца гражданской войны товарища Серго, который в минуту смертельной опасности на фронте поклялся своему великому учителю Ленину, что он скорее погибнет в неравном бою, но чести своей партии никогда не опозорит бегством.

В этих словах—весь Серго! Ленин писал, что товарищ Орджоникидзе—вернейший, надежнейший и дальнейший революционер.

После гражданской войны товарищ Серго—создатель и руководитель братских республик Совет



ского Закавказья, а с ноября 1926 года—председатель Центральной контрольной комиссии и народный комиссар Рабоче-крестьянской инспекции.

Кристаллически честный он был подлинным знаменосцем партийной чести, неутомимым борцом за большевистское единство партии. Всю свою волю и энергию направил он на беспощадную борьбу с троцкистско-бухаринскими мерзавцами, затесавшимися в ряды партии.

«Партийность—это главное. Партийность—прежде всего и раньше всего»—говорил Серго, и во имя партийности он был подложен к врагам партии, врагам народа.

Враги боялись этого пламенно го и честного борца за его прямоту и беспощадность. Изменники и предатели своей подлой подрывной работой ускорили смерть нашего незабвенного товарища Орджоникидзе. Советский народ никогда не забудет злодейний троцкистско-бухаринских наемников империалистической буржуазии!

С именем Орджоникидзе связана славная борьба за осуществление сталинской политики индустриализации СССР и исторические победы этой политики.

Глубокой принципиальностью, высокой идейностью, ленинско-сталинской партийностью была

пронизана вся деятельность товарища Серго на посту председателя Высшего совета народного хозяйства, а затем—наркома тяжелой промышленности.

Товарищ Орджоникидзе был подлинным командармом много-миллионной армии бойцов социалистической индустрии. Он звал массы к борьбе за большевистские темпы, за овладение техникой, он учил массы бороться и побеждать во имя великой идеи—коммунизма. Он показывал примеры ленинско-сталинского стиля руководства, сочетающей русский революционный размах с американской деловитостью.

Его можно было видеть в Денбассе и Сибири, на Уралмаше и в Краматорске, он посещал новые стройки, заводы, шахты, ямы, общежития. От его привлекательного взгляда не ускользала ни одна мелочь. Как суворово распекал он нерадивых работников, пытавшихся усыпить его внимание цветистой фразой и парадной формой! Он терпеть не мог болтунов, пустозвонов, разгильдяев!

За несколько дней до своей смерти на приеме делегации инженерно-технических работников нефтеперегонной промышленности товарищ Серго говорил:

«Вы, товарищи работники, товарищи работницы, жены инженеров и техников, должны следить за производством так, как следите за своим ребенком, когда смотрите, чтобы ему никто не выколол глаза. Вы должны следить за своим заводом, за своим резервуаром, за своей аппаратурой, чтобы враг не мог подойти к нему даже близко!»

Эти слова товарища Серго звучат как боевой призыв:

— Оберегайте наши заводы, фабрики, колхозы, совхозы, следите за ними, укрепляйте их!

Прекрасная жизнь любимица народа товарища Серго будет вдохновлять трудящихся Советской страны и всего мира на новые подвиги, на борьбу за торжество коммунизма во всем мире.

Звеноводом ефремовского звена А. А. Яковлевым из колхоза «Красный победитель», молодой комбайнеркой Тисульской МТС, депутатом районного Совета У. Ф. Лыковой, знатным чабаном Н. И. Акишинным из колхоза «Красный победитель», колхозным конюхом Т. М. Тульяновым из колхоза «Красный луг», рядовым колхозником—стахановцем колхоза «Красная заря», депутатом районного Совета В. Ф. Филоненко и многими другими знатными людьми нашего района.

Устав сельскохозяйственной артели требует от каждого колхозника добросовестного отношения к общественному труду. Колхозники, которым дорого интересы колхоза, вырабатывают от 200 до 600 и больше трудодней в год. Таких колхозников, честно работающих для общего блага колхозного строя, подавляющее большинство. Они понимают, что доход, получаемый по трудодням, является главным источником роста заинтересованности каждого колхозного двора и колхоза в целом.

Но есть еще и такие колхозники, которые нарушают Устав;

они стараются свои частные интересы выставить выше общественных интересов колхоза, раздуть свое личное хозяйство в ущерб общественному хозяйству. Таких колхозников хотя и меньшинство, однако они наносят вред колхозному строю. Вот почему XVIII съезд ВКП(б) постановил усилить борьбу с нарушениями Устава сельскохозяйственной артели. Устав колхозной жизни должен соблюдаться нерушимо, как закон советского государства!

Пятилетие Устава сельскохозяйственной артели—праздник нашей колхозной деревни, праздник всей Советской Страны. Колхозники, как и весь советский народ, от всей души приветствуют своего дорогого брата и учителя товарища Сталина—организатора новой, колхозной жизни, творца человеческого счастья.

Под руководством партии Ленина—Сталина колхозное крестьянство уверенно идет вперед, к новым успехам сельского хозяйства, к дальнейшему подъему заинтересованности культуры.

ОПЫТ СТАЛИНГРАДСКИХ БРИГАДИРОВ-СТОПУДОВИКОВ—ВСЕМ КОЛХОЗАМ

За стalinский урожай

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка—это сокровищница действительно всенародного опыта—открыта родники прекрасных талантов. Она показала, что нет предела творческим исканиям советских людей. Стакановцами сельского хозяйства побиты мировые рекорды урожайности зерновых и технических культур. 1410 центнеров сахарной свеклы с гектара получил Утенбергов Семен из Джамбульского района, Карагандинской ССР, по 500—600 пудов пшеницы с гектара собрано ефремовцами. Урожая выше 100 центнеров хлопка с гектара добились многие стакановцы-рекордисты Узбекистана, лучшие хлопководы Азербайджана и других республик. Мастера социалистического земледелия внесли новый вклад в сельскохозяйственную науку, расширив перспективы увеличения урожайности.

В Сталинградской области в 1939 году зародилось движение стопудовиков. Инициаторами его явились молодые бригадиры колхоза „ХII годовщина Октября“ А. Гуров и Г. Козленков. Отклинувшись на призыв товарища Сталина, они взяли на себя смелое обязательство—за один год удвоить урожай зерновых. Свое обещание они выполнили с честью. Почин молодых бригадиров подхватили свыше ста бригадиров области и добились таких же прекрасных результатов.

Стопудовики Сталинградской области обратились ко всем колхозникам, бригадирам полеводческих и тракторных бригад, к агрономам с призывом начать всесоюзное соревнование за урожай в 100 и более пудов с гектара. Призыв славных стакановцев сельского хозяйства нашел широкий отклик в стране. В соревнование включились тысячи колхозников и бригад различных районов СССР. Теперь повсеместно распространяется опыт сталинградцев. Агротехника выращивания рекордных урожаев, практиковавшаяся на не больших участках, будет теперь применяться на больших площадях, и это даст такие же прекрасные результаты, как в бригадах Гурова и Козленкова.

Сталинградские стопудовики применили целый комплекс агротехнических мероприятий и отдельных агропримесей в строгом соответствии с климатическими условиями района и почвенными особенностями каждого участка в колхозе. Вот что обеспечило им успех. Огромное значение в их победе имела согласованная работа полеводческой и тракторной бригад.

Движение стопудовиков замечательно тем, что оно поднимает соревнование за высокий урожай на новую, более высокую ступень. В самом деле: для получения 8 миллиардов пудов зерна необходимо собрать в среднем с гектара по 72—78 пудов. Стопудовый урожай обеспечит перевыполнение задания по зерну, предусмотренного Третьей Сталинской Пятилеткой.

Опыт работы сталинградских бригадиров показывает, что стопудовые урожаи могут быть получены повсюду. Агропримеси, применяемые ими, вполне доступны для каждого колхоза, для каждой бригады. Хорошая организация труда, честная добросовестная работа каждого члена бригады, каждого члена звена обеспечивают колхозам успех в соревновании за получение высокого урожая с больших площадей.

Помочь колхозникам в этом важнейшем деле—одна из основных задач работников земельных органов и специалистов сельского хозяйства;

И. БЕНЕДИКТОВ,
народный комиссар
земледелия Союза ССР.

Движение стопудовиков зародилось в 1939 году в Сталинградской области по инициативе молодых бригадиров колхоза „ХII годовщина Октября“ тт. А. Гурова и Г. Козленкова. Они в истекшем 1939 году собрали в среднем по 120 пудов с гектара. Почин молодых бригадиров подхватили свыше

ста бригадиров Сталинградской области и добились таких же результатов.

Ниже мы помещаем материал в котором подробно рассказывается о том, как колхоз „ХII годовщина Октября“ добился стопудового урожая.

СТОПУДОВЫЕ УРОЖАИ—НЕ ПРЕДЕЛ

В своем докладе на историческом XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин поставил задачу: в течение ближайших трех-четырех лет добиться производства 8 миллиардов пудов зерна в год со средней урожайностью в 12—13 центнеров с гектара. Наш народ ответил на указание товарища Сталина конкретными делами. Посоветовавшись с колхозниками—членами наших бригад (полеводческой и тракторной), мы решили при любых погодных условиях собрать в 1939 году со всей посевной площади не менее 100 пудов зерновых с гектара.

Свои обязательства мы выполнили: с каждого гектара получили в среднем по 120 пудов. Урожай яровой пшеницы на площади в 142,5 га составил по 140—150 пудов.

Общая посевная площадь в нашей бригаде—542 га. В полеводческой бригаде—57 колхозников. В тракторной бригаде—8 трактористов. Техническая база—3 трактора СТЗ и один «Универсал».

Что обеспечило нам успех в борьбе за стalinский урожай? Самое важное, пожалуй,—это слаженная работа полеводческой и тракторной бригад. Наши трактористы стремились лучше обработать почву, комбайнеры—убрать в короткие сроки и без потерь урожай, а остальные колхозники—также по-стакановски выполнять все полевые работы—снегозадержание, удобрение почвы, уход за посевами и т. д.

Известно, что количество влаги в почве имеет решающее значение для урожая. В течение всей зимы мы задерживали снег на полях плетневыми

щитами и снежными кучами. За зиму три раза переставляли щиты на новые места, нагребали снежные кучи через каждые 10 метров в шахматном порядке. Толщина снежного покрова на этих полях к весне достигла 35—40 сантиметров.

Почва для яровых была вскопана еще осенью на глубину 20—22 сантиметра. Для того, чтобы лучше задержать талые весенние воды на поле, не допустить их стока в низины и овраги, все загоны с неровной поверхностью мы покрыли гребнями. Таким образом вся вода задерживалась на пашне и по мере оттаивания поглощалась почвой.

Посев был произведен семенами, тщательно очищенными от сорняков и проправленными. Свыше половины площади яровых мы засеяли яровизированными семенами. Попутно стоит отметить, что в среднем с одного гектара яровизированных посевов мы сняли урожай на один-два центнера больше, чем с обычных.

Серьезным источником повышения урожая послужили удобрения. Кроме минеральных туков мы использовали повоз, куриный помет, золу и т. д. Прибавка урожая от удобрений расценивается нашими агрономами в 4 центнера на гектар. Неплохие результаты дало внесение золы в почву при весенней культивации (из расчета 4 центнера на гектар).

В поле наши бригады выехали за три дня до начала сева. Как только подсохли бороздки, мы пустили тракторы и все свободное тягло на покрытие всей земли мы задерживали ровное боронование и провели

дней на всей площади зяби. Вслед за боронованием приступили к культивации зяби и севу. Боронование и культивация производились попарек гребней, что обеспечило высокое качество работы. Работы мы проводили так, чтобы при культивированной и проборонованной площади немедленно за сеялась. Весь сев яровых культур вместе с культивацией закончили в 6,5 дня, а в 1938 году эти работы были проведены в 18 дней.

Огромную помощь оказала нам колхозная партийная организация. В поле регулярно проводилась политко-воспитательная работа: беседы, производственные совещания, громкие читки газет. В нашем вагончике был оборудован красный уголок, имелся радиоприемник.

Подводя итоги работы за год, учитя его богатый опыт, наши бригады решили в 1940 году добиться урожая в 150 пудов с гектара, а со всего колхозного массива снять в среднем с гектара не менее 100 пудов.

С осени 1939 года мы крепко взялись за реализацию взятых на себя обязательств. В октябре зябь была вспахана на всей площади яровых. Семена отсортированы и проверены на всхожесть. Как и прежде, большое внимание уделяем снегозадержанию. Заготовляются минеральные удобрения, собрано 350 возов навоза, две тонны золы, два центнера куриного помета. Весь сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован.

Бригадиры А. ГУРОВ,
Г. КОЗЛЕНКОВ.

В передовом колхозе

Сельскохозяйственная артель „ХII годовщина Октября“—одна из крупнейших в Хоперском районе, Сталинградской области. У нее земельные посевные площади—1.315 гектаров. Хоперская МТС прикрепила к артели две тракторные бригады, вооруженные семью тракторами СТЗ, одним челябинским и одним пропашным трактором „Универсал“.

* * *

В 1939 году со всей посевной площади колхоза было снято в среднем по 15,3 центнера зерновых с гектара. Инициаторы движения стопудовиков тт. Гуров и Козленков сняли по 20 центнеров с гектара.

В предыдущие годы урожай здесь был много ниже. Виной тому считали за сухую и суховею. Опыт минувшего года, работа Гурова и Козленкова открыла «секрет» получения высоких урожаев и при неблагоприятных погодных условиях. А заключается этот «секрет» в культурной обработке земли, правильном и наиболее производительном использовании машин, соблюдении самых простых, элементарных требований агрономической техники.

* * *

Колхозники обязались в 1940 году собрать со всего артельного массива не менее ста пудов зерновых с гектара. А бригады Гурова и Козленкова надеются снять на своих полях в среднем с гектара не менее 150 пудов зерна. По утвержденному собранием плану агротехнических мероприятий снегозадержание проводится на всей площади озимых и зяби. Намечено провести подкормку озимой пшеницы суперфосфатом из расчета 2 центнера на один гектар. Под яровую пшеницу суперфосфат будет внесен из расчета 3 центнера на один гектар. Предусматривается подкормка озимой ржи куриным пометом. Под пары перед пахотой пойдет навоз из расчета 36 возов на гектар. Весной озимые посевы решено прорабоновать.

* * *

В колхозе организована школа, в которой занимается 30 человек—бригадиры полеводческих бригад, звеньевые. Бригадиры-стопудовики тт. Гуров и Козленков прочтут несколько лекций, популяризирующих опыт борьбы за высокий урожай. Прицепщики, сеяльщики, яровизаторы пройдут специальные курсы при хателаборатории.

Таким образом, все колхозники ведущих квалификаций до начала весеннего сева еще лучше изучат технику своего дела.



НА СНИМКЕ: В хате-лаборатории (колхоз „ХII годовщина Октября“, Хоперский район, Сталинградская область). За отбором семян.

Оперативные сводки Штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 11 февраля на фронте происходили поиски разведчиков, а местами — артиллерийская перестрелка. К северу от Ладожского озера продолжались стычки мелких пехотных частей.

На Карельском перешейке — артиллерийская перестрелка и столкновение пехотных частей, в результате чего противник отбросил нас, и нашими передовыми частями было занято 16 оборонительных укрепленных пунктов, из них 8 же лезобетонных артиллерийских сооружений.

Наша авиация производила разведывательные и боевые полеты.

В течение 12 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в ряде районов — оживленные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке в результате успешных действий наших войск захвачено 32 оборонительных укрепленных пункта, из них 12 лезобетонных артиллерийских сооружений.

В течение последних 3-х дней потерпевшие противника, в районах захваченных нами укрепленных пунктов, составляют 230 пулеметов и 82 орудия.

В виду плохой погоды, действия авиации ограничились разведывательными полетами.

В течение 13 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в ряде районов продолжались оживленные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке — успешные действия наших войск развиваются. Противник, пытаясь крупными силами перебросить в контратаки, с большими для него потерями рассеян. В результате успешных действий наших войск захвачено 23 оборонительных пункта.

Награждение начальствующего и рядового состава Красной Армии

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщиной и проявленные при этом доблесть и мужество солдатами и медалями Советского Союза награждено 248 человек

начальствующего и рядового состава Красной Армии.

Орденом Ленина награждено 14 человек, орденом Красное Знамя — 69 человек, орденом «Красная Звезда» — 46 человек, медалью «За отвагу» — 69 человек и медалью «За боевые заслуги» — 51 человек. (ТАСС).

НА ФРОНТАХ ВОЙНЫ В КИТАЕ

(ОБЗОР ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ)

Каждый новый год войны в Китае приносит все больше неприятностей японскому империализму.

1939 год несмотря на отчаянные попытки японской армии не дал ей ни одной сколько-нибудь серьезной победы над китайскими войсками. Японская военщина может записать себе как успех только захват Наньнина (столица провинции Гуандзи). Однако китайские войска, как сообщает иностранная пресса, в декабре прошлого года перешли в решительное контрнаступление и потеснили японские части. Боя продолжались около полутора месяцев. Японцы удерживали Наньнин центрально-тяжелых потерь.

В конце декабря 1939 года одна из наступающих китайских колонн в районе северо-восточнее Наньнина почти полностью уничтожила одну из бригад 5-й японской дивизии. Среди убитых — командир бригады, командир полка и много офицеров.

В марте 1939 года японцы предприняли наступление в северо-восточной части провинции Цзянси вдоль Цзюцзян-Наньчанской железной дороги. Но японские плахи потерпели неудачу вследствие

успешной контратаки китайских войск.

Через месяц японцы вновь предприняли наступление, уже в другом районе — в северной части провинции Хубэй. Но и здесь их постигла еще большая неудача. Продвинувшись вначале на 100—120 километров вперед, японские войска не выдержали контроля над китайскими частями и вынуждены были отступить в исходное положение, оставив на поле боя большое количество убитых, раненых и военного имущества.

В июле—августе японское командование свои боевые действия переключило на борьбу против китайских партизан, обосновавшихся в юго-восточной части провинции Шаньси.

Отряды китайских партизан — большая сила. Чтобы бороться с партизанами, японцы сосредоточили до 100 тысяч войск. Боевые действия одновременно начались с девяти направлений. Свыше двух месяцев продолжались кро вопролитные бои. Результатов же никаких. Японцы заняли несколько мелких населенных пунктов — и только. Китайские партизанские части сохранили свою живую силу, продолжая наносить попреж-

нему чувствительные удары по отдельным гарнизонам японских войск и прерывать их связь.

Несмотря на все неудачи японская военщина не унималась, она из кожи лезла вон, чтобы хоть вторую половину 1939 года ознаменовать победой.

В сентябре в северной части провинции Хунань японцы организовали одну из крупнейших наступательных операций на город Чанша столицу провинции Хунань. И снова потерпели поражение. Китайские войска на этот раз не просто преследовали отступающих в беспорядке японцев, но уничтожали целые части противника. В районе северо-восточнее Чанши почти полностью была уничтожена одна из японских дивизий.

Так бесславно закончился 1939 год для японских захватчиков в Китае.

С середины декабря прошлого года инициатива боевых операций перешла к китайцам, и они сильно потеснили японцев в Центральном Китае, создав для них угрозу в районе Ханькоу.

Японское командование, видимо, для облегчения положения своих войск в Центральном Китае в последние числах декабря бросило в наступление около трех дивизий из Кантонса в северном направлении, но китайские войска внесли

немало дней отбросили наступающие части японцев обратно.

Во второй половине января в Центральном Китае продолжались ожесточенные бои. Особенно они были сильны к северо-западу от Ханькоу, где японцы применяли отправляющие вещества.

В двадцатых числах января около 20 тысяч японских войск из района Суйчжоу (северная часть провинции Хубэй) перешло в контрнаступление. Закончилось это провалом: эта японская колонна оставила на поле боя около 11 тысяч убитых и раненых.

Как видим, и 1940 год начался для японской военщины неудачно.

Положение захватчиков еще больше ухудшилось в связи с опубликованием в китайской печати секретного договора, заключенного 30 декабря 1939 года представителем китайского народа Ван Цзинем с японским правительством.

Этот договор окончательно разоблачил истинные цели японского империализма в японо-китайской войне. Китайский народ еще более убедился, что в случае победы Японии он окажется в рабском положении. Китайский народ делает из этого единственно правильный вывод: борясь до конца изгнания захватчиков с китайской территорией!

Н. МИНИН.

Адрес редакции: с. Тисуль, Тисульский р-н, Новосибирской области. Подписанная плата — 5 руб. 76 коп., на 6 мес. — 2 руб. 88 коп., на 3 мес. — 1 руб. 44 коп., на 1 мес. — 48 коп. Письма можно посыпать без марок, но обязательно указать фамилию, имя, отчество и свой точный адрес.

Уполномоченный № В-33166



НА СНИМКЕ: Отличники боевой и политической подготовки младшие командиры Амурской Краснознаменной Флотилии (слева направо): Ф. И. Лунев, И. Е. Рысов, К. И. Сычев и А. М. Поправка, оставшиеся на сверхсрочную службу во Флотилии. Фото В. Байдалова.

Фото-клише ТАСС

Улучшается оборонная работа

В связи с приближающейся 22-й годовщиной Красной Армии и Военно-Морского Флота в д. Солдаткино заметно улучшилась оборонная работа.

За последний месяц первичная организация Осоавиахима с 3 человек выросла до 20. Регулярно проводятся занятия оборонного кружка, которым руководит депутат сельского Совета т. И. Синкин.

С. ДУДАРЬКОВ.

Выпустим 140 значиков

Действительно готовятся к славной годовщине РККА и Военно-Морского Флота учащиеся средней школы Центрального рудника. Хорошо развернули свою работу оборонные и физкультурные кружки. Организованы две новых секции — лыжная и туристов. Школьники усиленно готовятся к оборонному соревнованию.

Ко дню годовщины школа выпустит 140 значиков. К. ХРЕБТОВ.

Старатели готовят подарки бойцам Красной Армии

В ознаменование 22-й годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота пионеры и школьники 8 класса «В» средней школы Центрального рудника готовят подарки бойцам.

Старательно вышиваются новые платки и салфетки. Все подарки будут отправлены славным бойцам Ленинградского Военного округа. В. ЗАМЯТИНА.

ДЕНЕЖНЫЕ ВЗНОСЫ НА ПОДАРКИ БОЙЦАМ

Коллектив работников Тисульского райотдела НКВД на подарки славным бойцам и командирам действующей Красной Армии внес 210 рублей.

Т. ДРУЖИНИНА.

Трудящиеся нашего района на подарки бойцам и командирам Ленинградского Военного округа, бесстрашно воюющим с белофинскими бандитами, внесли 1664 рубля. С. ИВАНОВ.

Своевременно выполнять план молокосдачи

Молочная продукция колхозных товарных ферм играет огромную роль в снабжении продуктами питания трудящихся страны, а также в повышении доходности для колхозов и колхозников.

Для повышения продуктивности молочно-товарных ферм государство оказывает всяческую помощь колхозам. В 1939 г. колхозы нашего района получили аванс под госзакуп молока в сумме 98.463 руб. и 230 тонн жира. Это создавало все условия для выполнения плана государственных поставок и госзакупа молока, и в конечном итоге для выполнения плана маслодельной промышленности района.

Однако многие колхозы бесхозяйственно использовали эти средства, не использовали их для улучшения работы молочно-товарных ферм. 50 тонн жира осталось невывезенным. Ряд колхозов, поэтому, не только не сделали ни одного килограмма молока по госзакупу, но и не выполнили госпоставки.

Так, например, колхоз «7-е ноября» выполнил госпоставку молока всего лишь на 65 процентов и остался должен государству 2.500 рублей из полученного им аванса под заплата. Традиционно про дажа молока.

Это отразилось и на работе раймагспрома. Маслозаводы района выполнили план выработки масла только на 81 процент.

Колхозы, по-хозяйски использующие полученный аванс и полностью вывезшие жира, досрочно выполнили план молокопоставок и большое количество молока сдали по госзакупкам. Колхоз «Красный победитель» продал государству молока 367 центнеров на 19.048 рублей, колхоз «Новая жизнь» продал 303 центнера на 15.756 рублей.

На членовский закуп молока раймагспром в прошлом году продал колхозам 5 автомашин. Большевистское проведение в жизнь постановления СНК ССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах» должно стать залогом для всех колхозов нашего района в выполнении госпоставок и госзакупа молока в 1940 году.

А. ШОПОТ, управляющий раймагспромом.

И. о. редактора
Г. В. ЖАХАЛОВ.

Райпотребсоюз
ОТКРЫВАЕТ

продажу угля и дров для населения с доставкой на дом. С 18 февраля организуется торговля стройматериалами и мебелью.

Адрес: с. Тисуль, склад РПС, ул. Степная.

Вниманию колхозов, МТС и других организаций

Тяжинская база Сельхознаба извещает, что в связи с передачей склада запасных частей и других сельхозтоваров другому подотчетному лицу, все хозяйства, недополучившие товар со склада, должны до 20 февраля с. г. представить ревизионные документы на право получения товара.

После указанного срока никакие претензии клиентуры на недополучение товаров Сельхознабом приниматься не будут.

Сельхознаб.